

逃逸17小时后肇事司机归案

撞人后曾迅速下车逃离了现场

本报10月16日讯 (记者 蔚晓贤 马媛媛)本报15日C04版报道的《刚庆祝完生日,20岁的她被撞身亡》受到社会关注。16日,记者从潍坊市交警支队奎文交警大队事故处理中队获悉,发生在14日晚的风筝广场车祸惨案已于15日下午4点告破。肇事者在逃逸17个小时后归案,令人唏嘘的是,这一起一死两重伤事故的制造者是个年仅23岁的小伙子。

16日早上,记者得到确切消息,14日晚风筝广场车祸惨案中逃逸的肇事者已经归案。16日上午,潍坊市交警支队奎文交警大队事故处理中队的辛鑫副中队长向记者透露了车祸的部分细节,还原了当时车祸的情形。14日晚11点35分左右,王娜、逢粟、张文君、邓娟、崔涵五人结伴从路对面通过人行道走到路

中间,行至马路中央的栅栏时,王娜和逢粟先走了过去,就在此时,一辆白色起亚轿车在潍坊市胜利街风筝广场附近自西向东快速驶过,将张文君、邓娟和崔涵撞飞。撞人后,起亚车滑出去五六米远,张文君、邓娟和崔涵从三个不同的方向被甩出四五米远。

令人震惊的是,车祸发生后,起亚车车主没有查看伤者,而是迅速开门下车,越过路中央的栅栏朝中国银行方向逃跑,路过热心市民曾试图追赶拦截,但没有追上。撞人后,起亚车车头、前挡风玻璃、前车灯、前保险杠都严重破碎,令人印象深刻的是,起亚车内的音响里放着震耳欲聋的DJ音乐。

15日下午4点,逃逸17个小时的肇事者归案。令人唏嘘的是,制造这起惨案的竟是一个年仅23岁的小伙子。据警方透露,肇事者名叫张建龙,潍坊人,无业。当时他驾驶的白色起亚车刚刚买了不到两个月,出车祸时尚未挂牌。记者了解到,该车市场价在13万到18万之间。由于车祸后,张建龙立即逃逸,到归案时已难以确定其当时是否为酒驾,但从当时车上播放着巨大的音乐声可以推断,张建龙当时处于非常兴奋的状态。

警方介绍,张建龙的行为已构成肇事逃逸,是否为酒驾,是否为超速行驶,仍在进一步调查当中。16日,张建龙被刑事拘留。

重伤女孩邓娟 依然昏迷不醒

巨额医疗费成全家最大负担

本报10月16日讯(记者 蔚晓贤 马媛媛)16日上午记者了解到,在14日风筝广场附近发生的车祸中受重伤的女孩邓娟仍然处在昏迷中,巨额医疗费用成为这个普通家庭将要面临的巨大难题。

16日上午,记者在潍坊市交警支队奎文交警大队事故处理中队门外见到了邓娟的父母,来潍坊刚刚一天时间,两个人已经显得十分憔悴。邓娟的父亲邓先生告诉记者,女儿依然在重症监护室接受治疗。邓娟在青岛上高中的弟弟也请假过来,正在医院陪着她,这让他有时间来事故处理中队了解一些情况。令人意外的是,当记者告诉他肇事司机已经找到的消息,他竟然尚不知情。邓先生说,他听说肇事者的家长会在事故处理中队露面,可是等了一上午也没见着人影,他提议要见肇事者,也被拒绝。

邓娟的母亲告诉记者,

昨天晚上,她从重症监护室的小玻璃窗上看到自己的女儿胳膊突然抬起来,好像要翻身的样子,她以为女儿苏醒了,可医生告诉她,那个动作并不是大脑指挥的,到目前为止,女儿仍处于无意识状态。邓娟的弟弟说,她和姐姐的感情特别好,从小姐姐就很爱护他,什么事都让他,今年,姐姐刚参加工作,不能经常回家,可每次回家都是忙着帮家里干活,他做梦也没想到姐姐竟会发生这样的不幸。

16日晚,邓娟的弟弟打电话告诉记者,医院要求他们缴纳医疗费用,差不多得20万元,他的父母都在外边打工,在青岛房子也是租的,根本无力承担这些钱。邓娟的父亲说,他希望能救活女儿的命,希望能获得赔偿。可是到目前为止,他们没有见到肇事者的任何家属,这让他们全家人无比的心痛。

张文君家人来潍料理后事

“希望给家属一个交待”

本报10月16日讯 (记者 蔚晓贤 马媛媛)16日,张文君的家人从青岛赶到潍坊料理后事,张文君的家人表示,他们希望事情能有个妥善的结果,给家属一个交待。

16日上午,记者在潍坊市交警支队奎文交警大队事故处理中队外见到了张文君的家人。张文君的双胞胎姐姐陪在母亲身边,张文君的伯母和大姑也从青岛赶来协助处理后事。上午11点多,张文君的朋友王娜和逢粟送来了在整理遗物时发现的张文君的身份证,当她们把身份证送到张文君妈妈的手中时,这个身穿黑色外套的中年妇女终于忍不住悲痛伏在大儿女的肩头失声痛哭。

张文君的伯母和大姑告诉记者,孩子去世的消息还瞒着家里的老人,文君的爷

爷奶奶今年80多岁了,如果知道这个消息,两个老人一定会无法承受。在事故处理中队的门外,张文君的家人手里拿着两份当天的报纸,关于14日晚上发生的一切,她们也只能通过报道的内容获悉。

当得知肇事者已归案,张文君的家人松了一口气,可得知他才23岁,也不禁感慨起来。张文君的伯母说,张文君今年才20岁,正是风华正茂的年纪,那个小伙子也那么年轻。但毕竟他的行为给几个家庭带来了巨大地伤害,他必须给受害者家属一个交代。

不过,到现在为止,肇事者及其家属都没有露面。记者了解到,张文君的遗体还在殡仪馆里,家属拒绝在遗体火化书上签字。

生日礼物,都没来得及看

女孩张文君的最后10小时

本报记者 蔚晓贤 马媛媛

10月14日,周日,晴。

前一天,在青岛上学的逢粟给好友王娜打电话说要来潍坊找她玩。王娜告诉逢粟说,赶紧来吧,张文君也在潍坊呢,正好大家一块聚一聚。

逢粟和张文君都是青岛人,两年前,两人通过王娜结识,很快成了好朋友。

14日,逢粟从青岛赶到潍坊,下午四点多,逢粟、王娜、张文君、邓娟、崔涵聚到一块。邓娟和张文君是好朋友,她在潍坊火车站做安检员,工作只有不到半年时间。崔涵是王娜的朋友,在潍坊上学,只有17岁。

五个女孩商量了一通,最终决定去好乐迪唱歌。她们中谁也没有意识到,她们五个好朋友在一起的时间已经开始倒计时。

在好乐迪KTV包厢里,五个人尽情地唱歌,唱歌过程中,王娜时不时的拿出随身带的数码相机给大家拍照,就这样,五个人唱了两个多小时。

下午6点左右,五人从好乐迪出来。张文君说,她想吃点好吃的。张文君说,15日是自己的生日,但想着提前

一天过。

逢粟说她得赶回青岛,而且已经买了回青岛的火车票。

王娜陪逢粟去火车站,但赶到火车站时,逢粟没赶上自己的那趟车。

在返回的路上,王娜和逢粟在路边给张文君买了生日礼物,是一个漂亮的眼罩和一个很好玩的球,两个礼物用漂亮的包装纸包好。

王娜和逢粟打电话给张文君,说要给她买个蛋糕,张文君说,这么大了还吃什么蛋糕啊,千万别买。

晚上7点多,张文君说她和崔涵、邓娟找了个吃饭的好地方,让王娜和逢粟直接去,那个地方名叫:天长地久。

晚上8点,王娜和逢粟和张文君、崔涵、邓娟再次碰头。崔涵和邓娟给张文君买了两块小蛋糕。

王娜和逢粟把礼物送给张文君,并祝她生日快乐,张文君接过礼物说,等回去再看。

几个人随便点了一些菜,吃饭的时候,张文君告诉大家,她在潍坊找到了一份工作,是一家冷饮店,15号正式

上班,刚开始每月工资1500元。

张文君说,她准备在潍坊发展,她和邓娟可以合租一间房子,地方已经找到,价钱也谈好了。

大家说,过生日得吃长寿面。张文君说,这个年代还吃什么长寿面啊,多土。但最后还是点了一碗。长寿面很快端上来了,里边还有个荷包蛋。

张文君吃完了面,说荷包蛋分着吃吧。大家夹着每人咬了一小口,最后轮到张文君时,剩下的一小块鸡蛋啪的掉到了地上。大家都觉得可惜,说过20岁生日就这么一个鸡蛋还掉了,张文君说,没事,就当我是18岁生日。

时间很快就到了晚上11点多,五个人准备回家。从世纪泰华的小巷子出来,五人结伴走到了胜利街风筝广场附近,五个人小心翼翼地穿过马路走到路中央的栅栏边。

王娜和逢粟先过去了。几秒钟后,张文君、崔涵、邓娟倒在血泊中,马路上是她们散落的鞋子,还有张文君从没打开过的生日礼物。

15日凌晨,张文君停止了呼吸,这一天,她正式20岁。

张文君生前为最后一张照片。

